ReSeni dloh ze dne 24. 3. 2020:

,Pf'i'klad i‘:".; 1: Pomerané mé primér 12 cm. Kolik ztrati na objemu, jestlize se oloupe slupka tlusta 5 mm.
Pfedpokladejme, Ze se jednd o pomeranc tvaru koule.
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PFiklad & 2: Bazén tvaru kolmého hranolu majici dno tvaru rovnoramenneho lichobézniku o rozmérec

zdkladen 10 m a 18 m a rameny 5 m je hluboky 2 m. P¥i jarnim Uklidu je tieba vybélit dno a stény
bazénu. Kolik m? je tfeba vybélit?
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PFiklad c 3: Silni¢ni valec ma pramér 1 5 m a Sitku 200 cm. Kolik m? cesty urovna, kdy? se otodi
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Priklad €. 5: Ctyficet stejnych dopravnich kuZeld s primérem podstavy d = 36 cm a vySkou v = 46 cm
mame natfit zvenéi oranzovou barvou (bez podstavy). Kolik korun zaplatime za barvu, pokud na natfeni
1 m? potiebujeme 500 cm? barvy a 1/ barvy stoji 8 K¢?
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Pfiklad &. 6 (dobrovolny): Napajeci #lab na vodu pro skot ma tvar poloviny vélce s délkou 2 m a $itkou
0,8 m. Kolik m? vody se do Zlabu mdze nalit? Kolik m? potfebujeme na vyrobu 25 takovych Zlabd?
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Piiklad & 7 (dobrovolny): Kolik hl vody je v bazénu tvaru kvadru (a = 25m,b = 8m), pokud
plocha smacenych stén je 279.2 m??

S’P ~ad =00 = o m*
g = SF f&f}/ :\879 + /)/675 710//40

{ = \fl'p +e (/mj/f)

&G = o(ol) ) f@

_ 245 7 -/~ e

“T S0k
§=J490mt V=abe

[0 et /= 20042 " = Bom' Lo A ]




